



MØTEPROTOKOLL

Utval:	Formannskapet
Stad:	Herøy rådhus, Formannskapssalen
Dato:	29.05.2018
Tid:	13:40 – 15.10

Medlemer som møtte:

Camilla Storøy	Nestleder	KRF
Ole Brubakk	Medlem	KRF
Ann-Kathrin (Tine) Storøy	Medlem	H
Svein Gjølseth	Medlem	AP
Per Kristian Furø	Medlem	AP

Forfall:

Arnulf Goksøyr	LEDER	H
Solveig Helen N. Båtsvik	MEDL	FRP
Kjell Runde	MEDL	FOLK/SP
Reidun S Myrvågnes	MEDL	AP

Varamedlemer som møtte:

Stig Arne Helsem Sævik	Arnulf Goksøyr	H
Olaug Andreassen	Reidun S Myrvågnes	AP
Bjarne Kvalsvik	Kjell Runde	FOLK/SP

Andre:

Rådmann Olaus-Jon Kopperstad
Sekretær Hilde B. Skinnes
Kommunalsjef samfunnsutvikling Jarl Martin Møller
Planleggar Erlend Vikestrand

Varordførar Camilla Storøy leia møtet.

Til å skrive under protokollen saman med varaordføraren vart desse valde: Ann-Kathrin (Tine) Storøy og Stig Arne H. Sævik.

Drøftingar:

Kommunale hamner – Administrasjonen utgreiar sak til maritim og teknisk komite
Webkamera i kommunestyresalen – snu kamera mot dei salen

Bispevisitas torsdag 31. mai.

Ann-Kathrin (Tine) Storøy

Camilla Storøy
underskrifter

Stig Arne H. Sævik

SAKLISTE:

Saksnr	Innhold
PS 97/18	Godkjenning av innkalling og sakliste
PS 98/18	Protokoll frå førre møte
PS 99/18	Delegerte saker
PS 100/18	Referatsaker
PS 101/18	Endringar i plan for å klargjere forholdet mellom einebustadar og tomannsbustadar
PS 102/18	Planforslag: Detaljreguleringsplan for Fv20 Nerlandsøybrua
PS 103/18	Planforslag: Reguleringsendring av områdereguleringsplan for indre Bergsøy.

DS 17/18

Delegerte saker frå avdelingane

Mellombels bruksløyve - 26/189

RS 22/18

Referatsaker

Høyring om avhending av statlege fiskerihamner i kommunen - Herøy kommune - Møre og Romsdal fylke

PS 97/18 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKLISTE

Møtebehandling:

Ingen hadde merknader til innkalling og sakliste

PS 98/18 PROTOKOLL FRÅ FØRRE MØTE

Møtebehandling:

Protokollen frå førre møte låg føre

PS 99/18 DELEGERTE SAKER

Møtebehandling:

Delegerte saker frå avdelingane låg føre og vert tekne til vitande

PS 100/18 REFERATSAKER

Møtebehandling:

Referatskriv frå avdelinga låg føre og vert tekne til vitande

PS 101/18 ENDRINGAR I PLAN FOR Å KLARGJERE FORHOLDET MELLOM EINEBUSTADAR OG TOMANNSBUSTADAR

Møtebehandling:

Kommunalsjef samfunnsutvikling Jarl Martin Møller orienterte.

KrF, Camilla Storøy kom med slikt nytt framlegg:
Formannskapet vil oppretthalde gjeldande føresegner i reguleringsplan 197801.

Framlegget frå Camilla Storøy vart samrøystes vedteke.

Vedtak i Formannskapet - 29.05.2018

Formannskapet vil oppretthalde gjeldande føresegner i reguleringsplan 197801.

PS 102/18 PLANFORSLAG: DETALJREGULERINGSPLAN FOR FV20 NERLANDSØYBRUA

Møtebehandling:

Planleggar Erlend Vikestrand orienterte.

Rådmannen si tilråding vart samrøystes vedteken.

Vedtak i Formannskapet - 29.05.2018

Formannskapet vedtek i medhald av plan- og bygningslova § 12-10 å leggje detaljreguleringsplan for Fv20 Nerlandsøybrua ut til offentlig ettersyn i minst seks veker.

PS 103/18 PLANFORSLAG: REGULERINGSENDRING AV OMRÅDEREGULERINGSPLAN FOR INDRE BERGSØY.

Møtebehandling:

Planleggar Erlend Vikestrand orienterte.

Formannskapet kom med slikt nytt samrøystes vedtak:

Formannskapet vedtek i medhald av plan- og bygningslova § 12-8, § 12-10 og § 12-14 å melde oppstart om planarbeid, samt å legge forslag til reguleringsendring for Bergshaugen Nord, gnr. 28, bnr. 6 ut til offentlig ettersyn i minst seks veker.

Vedtak i Formannskapet - 29.05.2018

Formannskapet vedtek i medhald av plan- og bygningslova § 12-8, § 12-10 og § 12-14 å melde oppstart om planarbeid, samt å legge forslag til reguleringsendring for Bergshaugen Nord, gnr. 28, bnr. 6 ut til offentlig ettersyn i minst seks veker.

MØTET SLUTT!